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  Poznań, dnia 03.04.2019 r.
dot.: PN 12/19
DZP 56/2019
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę (wraz z montażem, uruchomieniem i przeszkoleniem personelu) aparatu USG i kriostatu do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu - PN 12/19.
Pytanie nr 1 – dotyczy Projektu umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią:  
„Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §………umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 2 – dotyczy Projektu umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnoście naruszenia praw własności intelektualnej?

1.Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty’) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający, 

(a)  przekaże Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz 

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz 

(c) przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.

2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiejkolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu  proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi. 

7. Warunki niniejszego punkt u określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 3 – dotyczy Projektu umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?  

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 4 – dotyczy Projektu umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 5 – dotyczy Projektu umowy, par. 6 ust. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następujące brzmienie poniższego zapisu:

„Okres gwarancji obejmuje w ramach ceny bezpłatne: części (pakiety serwisowe), ich wymianę, przeglądy według wskazań producenta”.

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 6 – dotyczy Pakietu nr 1, formularz ofertowy
Czy w przypadku mieszanej stawki VAT (np. 8 i 23) w pozycji przewidzianej na kwoty  netto i brutto należy podać odpowiednio wartość netto i brutto odpowiadającej danej stawce podatku VAT?
Odpowiedź: W przypadku mieszanej stawki podatku VAT (np. 8 i 23%), odpowiednie stawki wyrażone w %, należy podać w tabeli „Cena oferty (w PLN) brana pod uwagę przy ocenie ofert”, kolumna „VAT w %”. 
W kolumnie „Cena brutto” należy podać łączną kwotę uwzględniającą zastosowane przez Wykonawcę  stawki podatku VAT.
Pytanie nr 7 – dotyczy Pakietu nr 1, pkt 43
Czy Zamawiający dopuści do przetargu ultrasonograf klasy premium renomowanego producenta, wyposażony w głowicę typu konweks, wykonaną w technologii spolaryzowanych kryształów, o zakresie częstotliwości 1.0-5.0 MHz? Podtrzymanie dotychczasowego zapisu uniemożliwi nam złożenie ważnej oferty przetargowej. 

Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 8 – dotyczy Pakietu nr 1, kryteria oceny
Czy Zamawiający zgodzi się poddać dodatkowej ocenie warunki gwarancji? Proponujemy zmianę wagii parametrów technicznych i przyznanie 20% za 60 miesięcy gwarancji przy serwisowaniu wyłącznie przez autoryzowany serwis producenta.  Wprowadzenie dodatkowego kryterium dotyczącego gwarancji w znaczącym stopniu zmniejszy koszty związane z serwisowaniem systemu i jego naprawami po wygaśnięciu obecnie wymaganej 3-letniej gwarancji i wpłynie korzystnie na czynnik ekonomiczny związany z użytkowaniem systemu w 4-5 roku eksploatacji.  

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 9 – dotyczy Projektu umowy, par. 6, pkt 1
Z uwagi na specyfikę urządzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą dokonywane, co wynika z normalnej eksploatacji urządzenia. W naszej ocenie przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas napraw, które zapewne nastąpią, a o czas przedłużającej się naprawy. W związku z powyższym prosimy o następującą modyfikację punktu: „Przerwy w pracy urządzeń spowodowane naprawami gwarancyjnymi odpowiednio wydłużają okres gwarancji, pod warunkiem, że Wykonawca nie dokona naprawy w czasie 5 dni roboczych. W przypadku przekroczenia przestoju urządzenia powyżej 5 dni, gwarancja ulega odpowiedniemu wydłużeniu, obliczanemu w oparciu o faktyczny czas przestoju.”

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 10 – dotyczy Projektu umowy

Czy Zamawiający zgodzi się na zdalne podłączenie serwisu Wykonawcy w celu zapewnienia szybkiej diagnozy i naprawy aparatu?

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 2, tabela 1, punkt 8 zestawienia parametrów wymaganych: 

Czy Zamawiający dopuści podstawki pod preparaty o Ø 22 mm w ilości 5 sztuk? (pierwotnie Zamawiający wymaga jedynie 4). 
Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 2, tabela 1, punkt 9 zestawienia parametrów wymaganych:

Czy Zamawiający dopuści podstawki pod preparaty Ø 35 mm w ilości 5 sztuk? (pierwotnie Zamawiający wymaga jedynie 4). 

Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 13 – dotyczy Pakietu nr 2, tabela 2, punkt 2 zestawienia parametrów ocenianych:

Powłoką antybakteryjną pokrytą nano-srebrem posiada wyłącznie jeden producent kriostatów, firma Leica Biosystems, ergo punktowanie tego parametru jest wyraźnym wskazaniem na konkretnego producenta urządzenia. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy zrezygnuje z punktowania powyższego parametru. 

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.






                                                 Z poważaniem
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